

В СФУ открылась художественная выставка Александра Щербакова «Прекрасное в привычном»

Дата события: 26 января – 28 февраля 2018 г.

Место проведения: [пр. им. газ. «Красноярский рабочий», 95, корпус № 20](#), холл 2-го этажа

В музейной мини-галерее «Акцент» СФУ открылась выставка члена Союза художников России Александра Щербакова «Прекрасное в привычном». Посетить экспозицию приглашаются все любители искусства.



Выставка продлится до 28 февраля.

[Музей СФУ](#), 26 января 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19870>